



GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI
Ofițer specialist I, poziția 108 –Compartimentul Informare și Relații Publice

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea de către candidați a cererilor de înscriere, a CV-ului în format Europass, a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare și a copiei actului de identitate Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format .pdf, la adresa de e-mail resurseumane@isumehedinti.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb) !!!	De la data publicării anunțului de concurs, până la data de 08.07.2024, ora 12:00, inclusiv. (ATENȚIE: Documentele recepționate după data de 08.07.2024 ora 12:00, nu vor fi luate în considerare)
Transmiterea documentelor constitutive ale dosarului de recrutare în volum complet. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format .pdf, la adresa de e-mail resurseumane@isumehedinti.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb) !!!	15.07.2024, ora 16:00, inclusiv. (ATENȚIE: Documentele recepționate după data de 15.07.2024 ora 16:00, nu vor fi luate în considerare)
Planificarea și desfășurarea evaluării psihologice a candidaților	Prin grija Serviciului Resurse Umane
Evaluarea psihologică a candidaților	Locația, data și ora se comunică în timp util candidaților, prin afișare la avizierul unității și pe portalul de servicii electronice al MAI https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	la avizierul de la sediul I.S.U. Mehedinti, precum și pe portalul de servicii electronice al MAI https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului
Formularea contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)	În termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului
Soluționarea contestațiilor la evaluarea psihologică, după caz	Conform prevederilor legale în vigoare

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Afișarea rezultatelor contestațiilor la evaluarea psihologică	Imediat după soluționarea contestațiilor la sediul I.S.U. Mehedinți, precum și pe portalul de servicii electronice al MAI https://hub.mai.gov.ro , în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului
Verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	17 - 19.07.2024
Publicarea Listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs https://hub.mai.gov.ro	22.07.2024 prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B de servicii publice al M.A.I. https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului
Desfășurarea probei de concurs „test scris”	27.07.2024 Ora și locația vor fi postate ulterior pe portalul H.U.B de servicii publice al M.A.I. https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului
Afișarea rezultatelor obținute la proba scrisă	După susținerea probei, pe portalul H.U.B de servicii publice al M.A.I. https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului
Depunerea contestațiilor la testul scris (după caz)	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului, prin depunerea acestora pe adresa de e-mail resurseumane@isumehedinți.ro
Soluționarea contestațiilor la testul scris (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea/postarea rezultatelor la contestații (după caz) https://hub.mai.gov.ro	Imediat după soluționarea contestațiilor prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B de servicii publice al M.A.I. https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului

Activitate	Termen/Perioada/Observații
<p>Susținerea interviului structurat pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților pentru stabilirea celor declarați „admis”). ATENȚIE !!! Interviul nu se contestă!</p>	<p>Dacă este cazul, informațiile despre locația, data și ora susținerii interviului pe subiecte profesionale, vor fi postate prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B de servicii publice al M.A.I. https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului</p>
<p>Afișarea/postarea rezultatelor la interviul pe subiecte profesionale (după caz)</p>	<p>După susținerea acestuia, prin afișare la avizierul unității și postare pe portalul H.U.B de servicii publice al M.A.I. https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului</p>
<p>Afișarea/postarea rezultatului final al concursului</p>	<p>Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă sau după afișarea rezultatelor la contestații, respectiv după susținerea, dacă este cazul, a interviului pe subiecte profesionale. Rezultatele finale ale concursului se aduc la cunoștință prin afișare la avizierul unității și postare pe portalul H.U.B de servicii publice al M.A.I. https://hub.mai.gov.ro în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs, în secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului</p>

COMISIA DE CONCURS :